
H29無料耐震相談会アンケート集計

86%

14%

0% 0%

質問1 無料耐震相談会の開催日時につい

て
良い 普通 悪い その他 無回答

86%

14%

0% 0%

質問2 無料耐震相談会の開催場所につい

て

良い 普通 悪い その他 無回答

50%

質問3 住宅の建築年月について

S56年5月末以前 S56年6月以降 不明

71%

29%

0%

0% 0%

質問4 住宅の地震に対する不安感につい

て

ある ややある ない わからない 無回答

79%

21%

0% 0% 0%

質問5 住宅の地震対策について

日頃から考える

地震があったとき考える

考えない

その他

無回答

14%

72%

質問6 住宅の改修の意向について

専門家による一般診断は受けない

専門家による一般診断を受けたい

その他

無回答
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0%

34%

0%

33%

質問7 質問6の一般診断を受けない理由につ

いて

転居予定 経済的理由

工事の必要がない その他

無回答

60%

質問8 質問6の一般診断を受けた結果につ

いて

危険の判定の場合改修工事を行う

危険の判定の場合建て替える

その他

無回答

25%

17%

0%0%

42%

質問9 改修工事を行う場合の予算につい

て

50万円未満 50～100万円未満

100～200万円未満 200～300万円未満

300万円以上 未定

無回答 0%

7% 7%

50%

14%
7%

0%

0%

質問11 参加者の年代について

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代 ８０代 その他 無回答


